

Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

2170. Aszód, Szabadság tér 9.

Telefon: 28/ 500-666 fax: 28/400-575 E-mail: aszod.titkarsag@aszod.hu Web: www.aszod.hu

Előkészítésben közreműködött: Kovács Tamás alpolgármester

Előterjesztés

Aszód Városi Sportnap megrendezéséről és az „Itthon vagy - Magyarország szeretlek” pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód Város Képviselő-testület által elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programban (HEP) megfogalmazásra került a Városi Sportnap megrendezésének szándéka. *(Rendszeres mozgást biztosító szolgáltatások bővítése: városi sportnap szervezése)*

Korábban az Aszód Szabadidősport Egyesület szervezésében, az országos Challenge Day rendezvényhez kapcsolódóan volt már hasonló sikeres, nagy tömeget megmozgató sportnap, azonban az utóbbi években ez valamilyen elfelejtődött.

Az akkori tapasztalatok is azt bizonyítják, hogy egyre inkább igénylik az emberek a szabadidős sporttevékenységeket, a közösségi élet megélésének ilyen ágát.

Ezért azt javasoljuk, hogy városunk önkormányzata szervezésében **2015. szeptember 26.-án** szombaton rendezzünk ismét Városi Sportnapot. A sportnap megszervezésébe vonjuk be városunk sportszervezeteit, (Aszód FC, ASZE), az iskolák testnevelőit, a sportot szerető önkénteseket. Képviselő-testületünk a HEP elfogadásával egy időben, a program megvalósításához 600 eFt költséget is biztosított, ebből a pénzből a sportnapot az elvárt színvonalon meg lehet rendezni.

Szintén **2015. szeptember 26.-én** kerül sor a már hagyományos Szent Mihály napi országos rendezvényre is, „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” címmel. Az „Itthon vagy - Magyarország, szeretlek” programsorozat keretében a kormány idén is pályázatot hirdet az önkormányzatok számára egymilliárd forintos keretösszegben. A Szent Mihály napi hagyományörző programokat szeptember utolsó hétvégéjén rendezik meg országsszerte. A települések kulturális, közösségi eseményekkel és országosan összehangolt tűzgyújtással vehetnek részt a programsorozatban. Az önkormányzatok szeptember 15-ig pályázhatnak. Javasolom, hogy 2015-ben is rendezzük meg Aszódon a Szent Mihály napi tűzgyújtást, s ennek érdekében nyújtunk be pályázatunkat a program finanszírozására a Belügyminisztérium felé.

A két rendezvény egy napon történő megtartásával egy egész napos, változatos programsorozatot tudunk az aszódai polgárok részére biztosítani.

Határozati javaslat

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
 - a Helyi Esélyegyenlőségi Programban (HEP) elfogadottak alapján 2015. szeptember 26.-án szombaton Városi Sportnapot rendez.
 - A Városi Sportnap szervezésével megbízza Kovács Tamás alpolgármestert.
 - A Városi Sportnap színvonalas megrendezéséhez az Aszód Város Önkormányzatának 9/2015. (II.20.) számú rendeletében a HEP végrehajtására előírányzott keretből 600.000 Ft összeget biztosít.

2. Aszód Város Önkormányzata a 2015. szeptember 26.-i országos „Itthon vagy - Magyarország szeretlek” programhoz csatlakozva, az aszódi Szent Mihály napi rendezvény megtartása érdekében pályázat benyújtását tartja szükségesnek. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges előkészítő munkák elvégzésére, a pályázat benyújtására.

Határidő: 2015. szeptember 26.

Felelős: Aszód város polgármestere, alpolgármestere

Aszód, 2015. augusztus 13.

Láta:

dr. Bóta Julianna
dr. Bóta Julianna
jegyző



István Sztán
Sztán István
polgármester

